
みんなの学び舎 
 

 

 

   

教育活動アンケート（前期）への御協力、 

ありがとうございました。それらの結果等 

について御報告いたします。 

各円グラフの色分けは、右に示した内容に 

なっております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今後の予定  

 ５月１３日（月）振替休業（授業参観）  

 ５月１５日（水）職員研修②   

 ５月１８日（土）日本人会総会   

 

ジョホール日本人学校 学校だより 

 

１ 学校は、学校教育目標を  

 達成すべく学校全体で取り 

 組んでいる。 

 【肯定的評価●●…96.3%】R6 86.7% 

 学校教育目標 

 「個性を大切に、自他の幸福や社会  

  の平和を求める、国際社会に貢献 

  できる人材の育成」  

 

２ 学校は、在外教育施設の 

 特色を生かした教育を学校 

 全体で取り組んでいる。 

 【肯定的評価●●…98.1%】R6 96.7% 

 

 

 

 令和７年９月３０日 

   第３１号 

「教育活動アンケート結果」 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 子供は、充実した学校生 

 活を送っている。 

 【肯定的評価●●…96.3%】R6 100% 

  

 

 

 

 
 

４ 学校は、子供の学力向上 

 のために工夫した授業を行 

 っており、子供を通してそ 

 の様子を伺うことができ 

 る。 

 【肯定的評価●●…88.9%】R6 93.4% 

 

 

５ 学校は、運動会など学校 

 行事の充実に努めている。 

 【肯定的評価●●…94.4%】R6 100% 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 学校は、クラブ活動や部 

 活動、委員会活動、の活性 

 化に努めている。 

 【肯定的評価●●…71.1%】R6 73.4% 

  

 

 

 

７ 学校は、「英会話授業の充 

 実や活用機会の促進」のた 

 めに努力し、子供に英会話 

 が身についてきている。 

 【肯定的評価●●…74.1%】R6 43.3% 

 

 

 

８ 学校は、学年通信、学校 

 だより、メール配信やホー 

 ムページ等で子供たちの活 

 動の様子を分かりやすく伝 

 えている。 

 【肯定的評価●●…100%】R6 96.7% 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 学校は、授業参観や各種 

 行事を通して、教育活動を 

 積極的に公開しいる。 

 【肯定的評価●●…100%】R6 93.3% 

  

 

 

 

10 子供は、自分の良さを発 

 揮して、自分らしく学校生 

 活を送っている。 

 【肯定的評価●●…96.3%】R6 93.4% 

 

 

 

 

11 学校は、子供や保護者の 

 思いや願いに対して適切に 

 対応している。 

 【肯定的評価●●…88.9%】R6 86.7% 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 御意見・御感想・御提案（主なもの）  

 記名のあるものについては、個人面談及び校長個別懇談会等で回答させていただきました。

そのうち、保護者の皆様にお伝えした方がよいと思われるものを掲載いたします。 

 

〇 週に２回のみの部活動ですが、大会等に出場するなどの目標を持つと、より深く学びのあ

る活動になるかなと存じますが、大会への出場等は認められないのでしょうか？ 

→ 中学部バドミントン部の活動内容への御質問と承りました。「目標を持つことの大切さ」

はそのとおりだと思います。ただし、初心者の多い実態や活動時間が限られていることもあり、

大会参加は難しい状況があります。毎年、現地校交流でバドミントンの試合を行っております

ので、それが一つの目標にはなると思われます。個人の目標を設定したり、個人参加（希望者）

にはなりますが、大会等へのエントリー方法を紹介したりするなど、今後検討してまいりたい

と考えております。 

 

〇 さまざまな行事を通して多くの経験を積ませていただいていることには感謝しています。

その一方で、「何のため、誰のためなのか」と考えてしまう場面も時折あります。 

→ 保護者や関係者の皆様に支えられている行事がたくさんあり、そうしたサポートに心から

感謝申し上げます。「行事の重なりがあり、子供への負担が大きくなって、心や体のバランス

が心配だ」という声もいただいております。行事は授業と同じく、子供の成長に欠かせないも

のですが、子供一人一人の状態に合わせた、健全なプロセスが大切であることを教職員全員で

再確認したいと思います。また、行事の目的や計画についても、子供たちはもちろんのこと、

保護者・関係者の皆様への説明を、学年懇談会やホームページ等を通じて、今後、より丁寧に

進めて参ります。これからも引き続き、御理解・御協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

12 学校は、子供の学習環境 

 として十分な施設・設備を 

 有している。 

 【肯定的評価●●…88.7%】R6 90% 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートで寄せられた御感想の中には、本校の教職員にとって、大きな励ましになるも
のがたくさんありました。心から感謝申し上げます。以下に、それらの一部を掲載させてい
ただきます。 
 
〇 学校ホームページがリニューアルされたことにより、日々の活動の様子をタイムリーに
ブログで知ることができとても嬉しいです。親子の会話にもつながっております。今後も楽
しみにしております。 

 
〇 運動会では、限られた練習期間の中で子どもたちの頑張りがよく見られ、とても楽しく、
素晴らしい運動会だったと思います。室内での開催は競技の工夫などご苦労もあったかと思
いますが、暑さもなく快適で、怪我や体調不良もなく終えられたのはとても良かったです。 

 
〇 ダンスのコンクールの募集があり娘はとても喜び、また運動を通してチームワークを育

む機会を与えてくださり親⼦で嬉しく思っております。貴重な休み時間を割いてくださり、
ご担当の先⽣には感謝の気持ちでいっぱいです。 

 
〇 先生方が丁寧に指導をしてくださるので、安心して子どもを通学させられます。少人数
クラスの良さが子供には合っているようで、毎日楽しく通えています。授業もわかりやすい
ようです。また他学年との交流や色々な経験を通して、子供の成長を感じています。何より
本人が楽しんで毎日過ごしているので安心しています。 

 
〇 担任の先生が子どもに寄り添ってくださるので、とても安心して学校に行っております。 

 
〇 昼休みのダンスの練習を子どもが楽しみにしています。ダンスだけでなく、百人一首や
色々なことに挑戦できる環境が整っており、日本の学校でなくジョホール日本人学校に子ど

もを通学させることができてよかったです。 
 

〇 運動会や校外学習など、さまざまな行事や活動を通して、子どもたちは充実した学校生
活を送っているように感じています。日々のご指導に感謝申し上げます。 

 
〇 子供の良い所を見つけ、自信に繋げていただき、入学して数ヶ月ですが日々変わってい
く姿を見る事が出来ています。素晴らしいクラスメイトと先生方の御尽力のお陰です。あり
がとうございます。 

 
〇 子ども達が学年を問わず仲がいい学校だと思います。上の学年が下の学年の面倒を自主
的に見てくれるので感心します。これも、学校の先生方のご指導のお陰だと思います。 
 

 
 
アンケート全体としては、「肯定的な評価（あてはまる・どちらかといえばあてはまる）」

の割合が８割をこえているものが多く、こうした結果は学校に関わる全ての教職員にとって
大きな支えとなりました。ありがとうございました。 
しかし、まだまだ、取り組まねばならない課題も確実にあると考えております。そうした

課題を全教職員で共有し、さらなる「学び舎づくり」に向けて一歩一歩進んでいく所存です。
これからもどうぞよろしくお願いいたします。                           
 

校長 北村健治 


